11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.02.2010 16:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2010 17:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134081/answer/134082




YBaxaemnuiii Aufipent! BITY Ha cerogHAIIHNY OeHb CYATAETCS HEU3JIeUNMbIM BUpyCcoM. ['1aBHOE -
yHOansiTh MeCTHBIE BEICHIIAHKS, YTO 3HAUUTEIHHO CHUXKAET PUCK UHPUIIMPOBAHUS II0JIOBOTO
mapTHepa. To, 4To Bl ymanunm manuiainomy, 3TO He 03HavYaeT u3fiedyeHne. Yoauu.



